
 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上岩出小学校の様子・風景 

11月 19日（土） 

 ◆11月は、「岩出市学び月間」となっています。各学年で、いろいろなことにチャレンジしたり、出前授業を受け

たりと毎日、いろいろな方に協力して頂きながら学習を深めたり、広げたりすることができています。 

◆11月 2日（水）、6年生が、岩出市の保健師さんたちによる「命の授業」を受けました。針で小さな穴

を開けた紙を渡されました。「命の初め、卵子の大きさです。」と、言われその小ささにびっくりしました。 

 

◆11月４日（金）に、1年生で国語科の研究授業を行いました。市内の学校や教育委員会の先生方も見に来

て下さいました。1年生のお友達は、先生の話をしっかり聴いて学習することができました。ワークシートに

も一生懸命に書く姿を見て、すごいなと思いました。 

研究協議では、先生方の話し合いも活発に行われました。この日に、学んだことをこれからの授業に活かし

て下さい。期待しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 7日（月）に、第２回学校運営協議会を開催しました。委員の皆さんに、5時間目の授業を参観

して頂きました。1・２年生のお友達が、元気に発表しているところを見てもらうことができました。3年

生の外国語の授業では、お友達に好きな色を英語で聞かれました。 

 6時間目に、児童会のお友達と先生方と一緒に「上岩出小学校について」話し合いました。二つのグル

ープに分かれて自分たちの考えを聞いてもらいました。 

  

◆話し合った内容です。 

①マラソン大会の時に花

を置いたら、もっとみん

なが、元気に走れるので

はないか。 

 

②中庭を、もっと有効活

用したい。 

 

③あいさつが、もっと広

がるといい。等、実現可

能な事からみんなで協力

していくことになりまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 8日（火）には、日本全国で皆既月食を見ることができました。岩出図書館の図書司書の先生たち

が、上小のお友達に「皆既月食」について興味を持ってもらうように、児童玄関に掲示してくれました。皆

既となった月は、「赤銅色（しゃくどういろ）」と呼ばれる、赤黒い色に見えました。 

 

◆11月 10日（木）、11日（金）の二日間に、2年生が、町探検に出かけました。お家の人にも協力して頂い

き、グループに分かれていろいろなお店に話を聞きに行きました。いつも、登下校で見ているお店の方にいろい

ろと教えてもらって、どんなお仕事をしているのかがよく分かりましたね。 

◆図書司書の関井先生

が、月食の様子が分かる

ように写真を使って資料

を作ってくれました。各

学年で、じっくりと見て

くださいね。 

 

よしだ整骨院さん パナプラザホッタさん 朝日新聞さん 

岩出マルシェさん 北田電気さん 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 11日（金）に、5年生の「いなりずし」の出前授業がありました。ボランテイアさんに、いなり寿

司の作り方を丁寧に教えてもらいました。包丁も、上手に使っていますね。家庭科のミシンの授業で作った

「マイエプロン」を着けて調理するお友達もいます。 

イワオカ理髪店さん 水栖郵便局さん 

ゆたかやさん 

◆どのお店でも、教えていただいたことを一生懸命にプリ

ントに書いています。さすが、上岩出小学校の 2年生です

ね。素晴らしいです。 

 この二日間、安全に町探検に行って学習することができ

ました。ご協力いただいた皆さん、本当にありがとうござ

いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆１０月３１日（月）と 11月 14日（月）に、グラブ活動がありました。学校運営協議会の皆さんが、

いろいろな方に声を掛けて下さいます。10月 31日には、昔遊びで竹馬と一輪車に乗りました。持って

もらいましたが、なかなか上手に乗れません。11月 14日には、カッターナイフを使って、鉛筆を削り

ました。指を上手に使って、ナイフを動かし削ることができました。 

◆11月１６日（水）の第３水曜日

は、アルミ缶回収でした。役員の皆さ

んが、お友達の持って来てくれたアル

ミ缶をコンテナに入れてくれました。

お家の方も、前日や当日に持ってきて

くれます。いつも、ご協力いただきあ

りがとうございます。 

◆みんな、いい顔をしていますね。美味しいいなり寿司の作り方を教えていただき、ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月１７日（木）に、朝の運動で４・６年生が朝のマラソンをしました。校内マラソン大会に向けて、

運動場を元気に走ります。いつの間にか、えのきの葉は、すっかり落ちてしまいましたが、バックネット

の後ろの銀杏は、見事に紅葉しています。 

 

◆11月１８日（金）です。朝の読書の時に読み聞かせのボランテイアさんが、「だいくとおにろく」のスト

ーリーテリングをして下さいました。 

 人権学習を３・４年生で行いました。人権擁護委員の方が「いじめ」について授業をして下さいました。 

 

◆11月１６日（水）の２，３時間目に、6年生の「租税教室」がありました。昨年、来て下さった税理士

さんが、税金について詳しく教えてくれました。 

◆10月 3日（月）に、保護者の

方に手伝ってもらいながら植えた

コスモスの花が、きれいに咲きま

した。種まきが遅かったので、背

丈の低いコスモスですが、色とり

どりに咲いています。園芸委員会

のお友達と、写真を撮りました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月１９日（土）に、第 12回桃源郷駅伝競走大会が行われました。上岩出小学校からは、男子と女子

が、学校を代表して参加しました。初めて駅伝大会に出場するお友達もいました。きっと、すごく緊張した

ことでしょう。しかし、男子も女子も自分のチームのタスキをしっかりと次の選手に渡し、最後まで立派に

走ってくれました。また、お友達を一生懸命に応援した姿も立派でした。 

 

◆学校開放で、保護者の方も授業を見に来て下さっています。5時間目には、2年ほどしていなかった学級

懇談会を開きました。お忙しい中、出席してくださった保護者の皆様、ありがとうございました。皆様のご

意見を聞かせていただき、今後の学校運営にいかしていきたいと思います。今後ともよろしくお願い致しま

す。 

 

◆天気の良い日は、たくさんのお友達が、教室から元気に運動場に出てきます。先生方も、ドッジボール、

鬼ごっこなどを一緒に楽しんでくれます。この日も、元気にドッジボール、元気にマラソン、元気なお友達

の安全を見守る等、先生方ありがとうございます。 

 

女子の部です。一区から 4区まで、背中に上岩出のゼッケンを着けて頑張りました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

走り終わって、ハイ、チーズ！！ 

男子の部です。選手も走る！応戦するお友だちも、先生も、走る！！ 

◆男子は、6位に入

賞しました。男子も

女子もどちらも本当

によく頑張ってくれ

ました。練習の時か

ら繋いできたタスキ

は、駅伝だけでなく

これからの学校生活

でも繋がったら良い

ですね。 

ご協力いただいた

保護者の皆様、本当

にありがとうござい

ました。 

 

いろいろな人にいろいろなところでご協力頂いているおかげで、毎日、

子供たちが、学校生活を楽しく送ることができると改めて感じます。本当

に、心から感謝致します。これからも、ご協力、ご支援を頂きますようよ

ろしくお願い致します。 


